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ПРОТЕСТ
на Положение «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Бекешевский сельсовет муниципального района Баймакский район РБ»

Прокуратурой района проведена юридическая экспертиза на постановления Администрации сельского поселения Бекешевский сельсовет МР Баймакский район РБ от 25.04.2014 № 13 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Бекешевский сельсовет МР Баймакский район РБ» (далее – Постановление), в ходе которой выявлено несоответствие данного нормативно-правового акта федеральному законодательству.
Так, предметом правового регулирования Постановления являются общественные отношения в сфере организации и осуществления первичного воинского учета граждан на территории муниципального образования.
Согласно п. 1 ст. 76 Конституции РФ по предметам ведения РФ принимаются федеральные конституционные законы и федеральные законы, имеющие прямое действие на всей территории РФ.
В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ 
«О воинской обязанности и военной службе» правовой основой воинской обязанности и военной службы являются Конституция РФ, настоящий Федеральный закон, другие федеральные законы и иные нормативные правовые акты РФ в области обороны, воинской обязанности, военной службы и статуса военнослужащих, международные договоры РФ.
Полномочия РФ на осуществление воинского учета на территориях, на которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов, в соответствии с абзацем 3 части 2 статьи 8 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» передаются соответствующим органам местного самоуправления поселений. Совокупность таких полномочий именуется первичным воинским учетом.
Органы местного самоуправления поселений осуществляют первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территориях указанных муниципальных образований (абзац 4 части 2 статьи 8 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»).
Частью 2 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» установлено, что по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов РФ, могут приниматься муниципальные правовые акты на основании и во исполнение положений, установленных соответствующими федеральными законами и (или) законами субъектов РФ.
Согласно ч. 6 ст. 8 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ 
«О воинской обязанности и военной службе» порядок воинского учета граждан, в том числе первичного воинского учета, определяется настоящим Федеральным законом и Положением о воинском учете.
Постановлением Правительства РФ от 27.11.2006 № 719 утверждено Положение о воинском учете, в том числе порядок организации первичного воинского учета, осуществляемого органами местного самоуправления.
Учитывая изложенное, нормативное правовое регулирование вопросов, касающихся воинского учета, включая первичный воинский учет, относится к полномочиям федерального законодательства, полномочия у органов местного самоуправления по принятию муниципальных нормативных правовых актов в данной сфере отношений отсутствуют.
Таким образом, Постановление содержит в себе коррупциогенный фактор, предусмотренный п. «д» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов.
 На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре РФ»,

ТРЕБУЮ:
1.	Постановление Администрации сельского поселения Бекешевский сельсовет МР Баймакский район РБ от 25.04.2014 № 13 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории сельского поселения Бекешевский сельсовет МР Баймакский район РБ» отменить.
2.	Рассмотреть настоящий протест с участием представителя прокуратуры, заблаговременно уведомив о дате, времени и месте его рассмотрения.
3.	О результатах рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру района в письменной форме в 10-тидневный срок, с приложением подтверждающих документов.


Заместитель прокурора района

юрист 1 класса                                                                                                 И.А. Муртаев
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