        Добрый день уважаемые  делегаты  конференции!
В состав Бекешевского сельсовета входят 2 населенных пункта Бекешево и Куянтаево .Общая площадь в границах муниципального образования составляет 12 336 кв.км. По состоянию на 01.01.2019 г. По СП численность населения составило 1840 человек, всего 704 дворов.  В первичном отделении с.Бекешево – 22 члена и Куянтаево – 19 членов, всего 41 членов партии и 16 сторонников. Партия «Единая Россия» на сегодняшний день является общественно-политической силой которая защищает интересы и реально работает в интересах граждан.

 Говоря о деятельности, важно отметить,  местные партийцы сосредоточились на более тесном взаимодействии с жителями, причем большое внимание уделялось совместной деятельности в рамках партийных проектов и в общественной жизни на уровне района. Единороссы участвовали во всех главных районных мероприятиях.  В рамках проекта “Реальные дела” были проведены ремонтные работы моста в с.Бекешево в 2015 г. на 50 тыс.  В  2016 г  ремонт крыши клуба в с.Куянтаево на сумму  250 тыс.,  в 2017  на 99 тыс. Были установлены 12 уличных ламп. В с.Бекешево,  в 2018 г. на 120 тыс был приобретен спортивный инвентарь(тренажеры: Беговая дорожка, велотренажер, кардиотренажер Элепсоид, Силовой комплекс на 6 групп мышц, скамья для пресса, тенисный стол, мячи), Благодаря партийной программе “Реальные дела” в с.Бекешево, на базе СДК открылся тренажерный зал, куда с большим удовольствием ходят и занимаются, как взрослые так и дети.

Партия “Единая Россия” способствует реализации мероприятий по поддержке начинающих фермеров. Так в 2016 г. жительница села Бекешево Юдина Зарина Рашитовна  получила гранд и по сегодняшний день ведет свое хозяйство.

Модернизация образования – ключевая цель партии.  Благодаря программе ППМИ, при поддержке партии в 2017 г.  и в 2018 г были заменены на пластиковые окна в школе с.Бекешево и в детском саду “Кояшкай” в с.Куянтаево на общую сумму 2 350 906 руб. 
По проекту “Экология России” ежегодно с апреля месяца проводились  экосубботники по очистке  берегов р.Сакмар и плотин. 
В целях поддержки проекта “Корзиника доброты” нашими членами партии были организован сбор вещей и продуктов погорельцам в.Н.Тагирово, Бекешево и Куянтаево.
 В 2017 г.в конкурсе среди сельских поселений домовладельцев-сторонников  и членов партии в номинации “Образцовый дом” семья  Кузькиных  Дмитрия и Надежды были отмечены  дипломом и памятным подарком.

 Благодаря слаженной работе наших партийцев, агитаторов , членов избирательной комиссии на выборах президента РФ в марте 2018 г. наши жители приняли активное участие .Процент явки на избирательных участках составил более 80% . Большинство голосов изибиратели отдали за кандидата в президенты В.В.Путина.

В рамках праздования великой Победы в ВОВ , в нашем сельском поселении, кроме участия в акции “Бессмертный полк”,  стало традицией совершать автопробег с возложением венков к обелиску. Отрадно видеть , что в этих акциях с каждым годом включаются все больше и больше молодых людей, которые чтят память погибших на фронте в ВОВ.  

О подписке на газету “Единая Россия – Башкортостан” – о главном рупоре партии. За время своего существования газета заняла лидирующие позиции среди республиканских средств массовой информации. Наряду с партийной тематикой в газете поднимаются актуальные вопросы социальной, экономической сферы, культуры и спорта. Активная гражданская позиция, острота освещаемых вопросов – основные приоритеты издани. Члены партии Единая россия наших первичных отделений активно участвуют в подписке на газету “Единая россия”. 

Мы  активно работаем со всеми общественными организациями  ; реализовываем партийные проекты. Участвуем в организации культурно-массовых мероприятий под флагом Единой России.  Необходимо делать ставку на подрастающее поколение, активнее привлекать их к общественной и партийной деятельности.  
 Уважаемые коллеги!
Спасибо за внимание!
